



女子网上订木炭铁盆做啥？ 外卖哥接单报警夺刀救命！

告诉小吴,家中空调坏了,想烧点无烟炭取暖。“当时听完就觉得这事没那么简单。”联想到不久前有客户下单买炭轻生的案例,吴申元先稳住女子,同时立即拨通了报警电话。

报完警,吴申元第一时间赶赴女子所在小区。从居委会工作人员的口中,他得知下单女子与他人合租,之前就曾有轻生之举,方式也是在家中烧炭,令他更确信自己的判断。他赶到女子订单上预留的地址,敲开了房门。

“无烟炭买不到。”“算了,那我取消订单吧。”简单的对话,让吴申元确认了女子的安全。很快,民警和女子家人也赶到现场。

本以为事情告一段落,突然,人群中传来一阵骚动。吴申元发现女子不知何时已躲到卫生间里,用剪刀抵着脖子,情绪非常激动。“当时她不让任何人靠近,警察离她都有四五米远。”

找机会近身夺刀

关键时刻,吴申元又站了出来,身穿外卖制服的他,借取消订单的理由,跟女子搭上了话。“我让她帮我把订单取消掉。我先把手机给她,她点了取消后手机扔出来了。”递手机的过程中,吴申元没能找到近身机会。不得已,他只能说订单没取消成功,让她再试一次。女子

还是不让吴申元靠近。吴申元就故意激她:“你要伤害自己跟我没有关系,但是你别害我,我只是个送外卖的,不能因为你的事情让我送不了别的单子。”

听了吴申元的话,女子终于点头同意。吴申元缓缓走到女子身旁,假意教她取消订单。当女子注意力被吸引到手机屏幕上时,吴申元一把抓住她握剪刀的右手,随后用力将女子的手别到背后,成功夺下剪刀,整个过程只有短短几秒,但吴申元右手食指关节处还是被剪刀划出一条2厘米的口子。

“说实话我也有点害怕,但当时脑子里一片空白,只想把剪刀夺

下来。”吴申元说,自己就一个念头:那是一条命啊!

事后吴申元得知,女子因感情问题萌生了轻生想法,在众人劝慰下,女子心情平复后跟随家人回家休息,直到下午4时吴申元才离开现场。

据悉,前不久,杭州也发生一起外卖小哥接到用户要求购买“无烟木炭、酒精、铁盆”奇怪订单后,报警救下轻生男子的事件。

对于吴申元的见义勇为,“饿了么”表示,已经为他申报奖励,并帮他消除因救人对绩效造成的影响。

首席记者 潘高峰
通讯员 张小佳



“无烟炭5斤,两个一样大小的不锈钢铁盆。”12月28日下午1时48分,一个订单引起了23岁的饿了么外卖骑手吴申元的注意。虽然正值寒冬,但在上海城区,基本没有烧炭取暖的需求,对方要买无烟炭做什么呢?

接奇怪订单报警

抱着一丝疑虑,吴申元拨通了对方电话。对方是一名年轻女子。她

距离在出租车车厢里捡到10万元现金已过去两天,但失主迟迟未现身。这让强生出租车驾驶员张耀飞着急万分,“年底了,这些钱很可能是公司要发给员工的年终奖,希望能尽快找到失主!”

前天凌晨0时20分许,强生四分公司三车队驾驶员张耀飞接到一滴滴电单,让他去宝山区牡丹江路附近接一名男乘客。乘客上车后,表示自己要去上大路聚丰园小区,并让张耀飞按他指定的线路开。约40多分钟后,到达目的地。张耀飞说,当时车资一共90多元,男乘客掏出

大量现金遗落出租车上 两天过去仍未找到失主

10万块钱哪,你不要啦?!

一张百元大钞,既不要发票也没有找零,便匆匆下车。送走那名乘客,已是凌晨1时许,张耀飞在整理车厢时,发现车后座的脚垫处有一个白色塑料袋。打开一瞧,是厚厚一沓现金,整整十万元!

“坏了!肯定是刚才那名乘客落下的。”张耀飞随即又返回聚丰园小区,但等了好一会儿,没有结果。

“我后来也试过用滴滴系统寻找叫车人联系方式,但订单结束后,根本无法联系上对方。”张耀飞回

忆,当时天很黑,他依稀记得这名男乘客约莫四五十岁,身材匀称,貌似不戴眼镜,也没背包。“本想马上和车队联系,但那时太晚,只得抱着这笔钱回家。”张耀飞几乎彻夜未眠。上午8时,他就从家赶去了车队,把

10万元现金如数上交。

张耀飞今年55岁,崇明人,做出租车驾驶员之前曾是一名建筑工人。强生四分公司三车队党支部书记吕丰介绍,张师傅来车队已有8年,平

日话不多,工作勤恳,乐于助人。在收到10万元现金后,强生公司也一直在积极找寻失主。昨天上午,他们联系滴滴方,但截至目前,仍无回音。为此,强生公司联系本报,紧急寻找:希望当事人或相关知情人士通过24小时强生热线62581234联系他们。

本报记者 季晟祯

上海移动老用户 4G 升 5G 太划算! 顶配双千兆轻松享受

三家运营商宣布5G商用、公布5G套餐一个月,你升级了吗?从数据上看,最近这段时间5G手机销量、5G套餐办理人数都在持续增长,运营商还在积极创造条件让老用户平滑升级5G,尽早享受5G红利,那你知道如何“成本最小化、利益最大化”用上5G吗?近日,不少使用上海移动4G自选套餐的老用户惊喜地发现,没有多花一分钱,不仅升级到5G速度,套餐也免费升级了!

资费:语音流量大扩容

据悉,上海移动近期针对4G自选套餐进行了“直通5G”的变身。办理这一套餐的合约流量包后,无需多花一分钱,直接升级为“5G智选套餐”,享受包括流量、语音、5G网络权益、宽带等在内的超多福利。

首先,从套餐资源上看,不论是平档还是升档,流量资源均可翻倍,从1倍到6倍不等,最高达150GB流量。130元及以上档次的用户还能领取10GB到150GB不等的流量“加赠”,以及语音(通话分钟数)免费翻倍。

举个例子,流量包月费为130元的老用户原每月为15GB流量,套餐升级后增至40GB,还可再领取10GB,合计50GB妥妥的,5G网速下流量跑

得再快,也能从容上网啦。

家庭:一举两得双千兆

除了更多的流量和通话时长,升级后的5G智选套餐还提供了200M到1000M不等的家庭宽带礼包,全方位满足家庭用户的通信需求。流量包月费50元档及以上客户即可享受,300元档就能享用1000M啦,立享出门千兆(5G)、家用千兆(宽带)的“双千兆”生活。

此外,还有诸多适于全家一起用的“宝藏”业务:家人互打——套餐里包含“全国亲情网”基本月费,包含1主+3副共4个全国移动号码之间畅打;资源共享——开通“语音流量共享包”,2人共享半价(10元),4人至7人共享免费;电视盒子——第一路魔百和仅需1元/月,第二路半价至10元/月;家庭固话——免月租,打全国0.08元/分钟。如此一来,自己的套餐、全家的装备都一起升了级,如此性价比难免令人心动。

权益:多重优惠更丰富

跨入5G时代,除了速率、资费、宽带的大升级,权益服务也异常丰富了。“5G智选套餐”不仅包含5G优享/极速服务的网络权益,更提供了热线优先接入的

服务权益,包含每月5元充值话费券的Pro会员权益、包含视听会员的PLUS会员优惠购等。

尤其值得一提的是PLUS会员优惠购特权,用户最低0元就能获赠5G购机优惠券、国际漫游“大包多天”流量5折,同时每月视频网站VIP会员4选1,让升级5G的性价比又更上一层楼。

应用:新业务抢鲜体验

移动通信技术的升级换代本是件可喜的事情,但也有网友担忧“5G现在最大的应用是测速”,对于上海移动5G智选套餐的用户而言这并不成问题——升级只要购上一部5G手机,就能抢鲜体验诸多新应用,其中包括云盘这类能够发挥出5G速度优势的工具体应用,还有个性化、超高清的视频彩铃、支持云端游戏的咪咕快游、能看真4K超高清视频的咪咕视频等中国移动特色应用,让用户体验到5G独有的娱乐体验。“升级成5G智选套餐以后才知道原来移动有这么多5G应用,光是视频彩铃,就让我拉风了好几天。接电话时总有人好奇咋弄的,比以往的音乐彩铃有意思多了!”

随着5G商用的成熟,5G套餐越来越完善,运营商的5G服务也越来越成熟,很多此前持观望态度

的用户都逐步进行了升级。在这样的趋势下,上海移动积极优化老用户升级路径,并借此机会提速、扩

容,让用户花同样的钱享受到更好的服务,也将成为了申城运营商回馈老用户的行业标杆。